
1 
Перевод исключительно для личного пользования. МаминыРучки.рф 

 

 

Пуловер Basia от Irene Lin 

Уровень сложности: средний. 

Конструкция пуловера: Пуловер Basia вяжется без швов, сверху вниз, начиная от горловины. 

Размеры: 1 ( 2, 3, 4 )( 5, 6, 7 ). 

Рекомендованный припуск на свободу облегания: > 15 см. 

Пуловер на фото показан в размере 2, с припуском на свободу облегания 38 см. 

Плотность вязания: 19 п. х 26 р. = 10 см лицевой гладью, спицами 4.5 мм, после блокировки. 

Обязательно свяжите образец. При необходимости подберите спицы другого размера, 

позволяющего получить заданные значения. 

Пряжа ОЦ: Woolfolk Far Yarn  (100% мериносовая шерсть; 130 м в 50 г), в оттенке 34 – 8.5 ( 9, 9.5, 

10 )( 10.5, 11, 12 ) мотков / 1105 ( 1170, 1235, 1300 )( 1365, 1430, 1560 ) м. 

Пряжа КЦ: Woolfolk Tage Yarn (70% мериносовая шерсть, 30% мохер; 145 м в 50 г), в оттенке 18 –    

1 ( 1, 1, 1.5 )( 2, 2, 2.5 ) моток(-ка) / 145 ( 145, 145, 210 )( 290, 290, 360 ) м. 

Примечание: изменение длины корпуса пуловера и/или рукавов повлияет на расход пряжи. 

Спицы: круговые спицы 4.5 мм для основных деталей; круговые спицы 4 мм (для планки 

горловины, резинки низа корпуса и манжетов рукавов). Тип спиц для вязания рукавов и манжет 

выбирайте в зависимости от Ваших предпочтений (набор чулочных спиц или круговые спицы с 

длинной леской для вязания способом Волшебной петли). 

Др. инструментарий: маркеры, держатели петель или бросовая пряжа. 
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Окончательные размеры пуловера. 

Описание разработано для размеров 1 ( 2, 3, 4 )( 5, 6, 7 ).  

Рекомендованный припуск на свободу облегания: как минимум 15 см.  

Для того, чтобы определиться с размером, измерьте окружность Вашего бюста, добавьте желаемый 

припуск на свободу облегания и выбирайте размер, ориентируясь на значения мерки В (финальная 

окружность пуловера по линии груди – см. таблицу ниже). 

 

 

 

 A1 A2 B C D 

Размер 

Длина от 

верхней точки 

плеча до низа 

проймы 

Длина корпуса 

от подрезов до 

низа 

Окружность по 

линии груди 

Длина рукава 

от подреза 

Окружность 

верхней части 

рукава 

1 23 см 37 см 108 см 40 см 39 см 

2 26 см 37 см 121 см 40 см 42.5 см 

3 27.5 см 37 см 130 см 40 см 43 см 

4 30 см 37 см 143 см 40 см 45 см 

5 33 см 37 см 155 см 40 см 48 см 

6 38 см 37 см 162 см 40 см 52.5 см 

7 41 см 37 см 168 см 40 см 55.5 см 
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Аббревиатуры и сокращения: 

ЛС / ИС = лицевая сторона / изнаночная сторона 

ОЦ / КЦ = основной цвет / контрастный цвет 

п. = петля 

лиц. / изн. = лицевая п. / изнаночная п. 

2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц. (1 п. убавлена) 

ссл = снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 

переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за заднюю стенку п. (1 п. убавлена) 

П1П = прибавить 1 п. с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и 

провязать её лиц. за переднюю стенку п. 

П1Пи = прибавить 1 п. с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, 

и провязать её изн. за переднюю стенку п. 

П1Л = прибавить 1 п. с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, 

и провязать её лиц. за заднюю стенку п. 

П1Ли = прибавить 1 п. с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, 

и провязать её изн. за заднюю стенку п. 

ППЛ = поднятая прибавка с наклоном влево: поднять кончиком левой спицы левую ножку петли, 

расположенной на 2 ряда ниже последней петли на правой спице, поместить ее на левую спицу и 

провязать новую петлю лицевой за заднюю стенку. 

ППП = поднятая прибавка с наклоном вправо: кончиком правой спицы поднять правую ножку 

петли, расположенной ниже следующей петли на левой спице, поместить ее на левую спицу, 

провязать новую петлю лицевой. 

сн-нпр = снять п. как изн., удерживая нить перед работой 

Круг.Ряд = круговой ряд 

М / Мнкр = маркер / маркер начала кругового ряда 

ПМ = поместить маркер 

сМ = переснять маркер с левой спицы на правую 

 

 

Специальные техники и приемы. 

Выполнение ППП (поднятой прибавки с наклоном вправо) – см. видео по ссылке  

https://youtu.be/zc6AtUT6gkM 

Выполнение ППЛ (поднятой прибавки с наклоном влево) – см. видео по ссылке 

https://youtu.be/zc6AtUT6gkM 

Набор петель Backwards Loop Cast On Method: cм. видео 

https://www.youtube.com/watch?v=5wJ9Nqe0qD0  

 

 

 

 

https://youtu.be/zc6AtUT6gkM
https://youtu.be/zc6AtUT6gkM
https://www.youtube.com/watch?v=5wJ9Nqe0qD0
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Описание работы. 

Горловина. 

Спицами 4 мм и нитью ОЦ, классическим методом Long Tail Cast On наберите 

 81 ( 85, 85, 85 )( 89, 93, 93 ) п. 

Следующий Ряд (ИС):  

Размеры 1, 5, 6, 7: 1 изн, [ 1 лиц, 1 изн ] – повторяйте до конца ряда. 

Размеры 2, 3, 4: 1 изн, 1 лиц, 1 изн, [ 1 лиц, 2 изн ] – повторяйте до последних 4 п.,  

[ 1 лиц, 1 изн ] х 2 раза. 

Ряд 1 (ЛС):  

Размеры 1, 5, 6, 7: 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, [ 1 изн, 1 лиц ] – повторяйте до последних 2 п., 1 сн-нпр,     

1 лиц. 

Размеры 2, 3, 4: 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, [ 1 изн, 2 лиц ] – повторяйте  до последних 4 п., 1 изн, 1 лиц, 

1 сн-нпр, 1 лиц. 

Ряд 2 (ИС):  

Размеры 1, 5, 6, 7: 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр,  [ 1 лиц, 1 изн ] – повторяйте до последних 4 п.,  

1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Размеры 2, 3, 4: 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, [ 1 лиц, 2 изн ] – повторяйте до последних 4 п., 

1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Повторите Ряды 1-2 еще 3 раза (последним рядом будет Ряд 8). 

Секция 1. 

Смените спицы на спицы 4.5 мм. 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 изн, 6 лиц, П1П, ПМ, 19 ( 21, 21, 21 )( 23, 25, 25 ) лиц, ПM, П1Л, 

23 лиц, П1П, ПM, 19 ( 21, 21, 21 )( 23, 25, 25 ) лиц, ПM, П1Л, лиц. п. до последних 4 п.,  

1 изн, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 

Кол-во петель: 85 ( 89, 89, 89 )( 93, 97, 97 ). 

Ряд 2 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, изн. п. до М, П1Ли, сМ, изн. п. до М, сМ, П1Пи, изн. п. 

до М, П1Ли, сМ, изн. п. до М, сМ, П1Пи, изн. п. до последних 4 п., 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Кол-во петель: 89 ( 93, 93, 93 )( 97, 101, 101 ). 

Ряд 3 (ЛС): 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 изн, лиц. п. до M, П1П, сМ, лиц. п. до M, сМ, П1Л, лиц. п. до M, 

П1П, сМ, лиц. п. до M, сМ, П1Л, лиц. п. до последних 4 п., 1 изн, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 

Кол-во петель: 93 ( 97, 97, 97 )( 101, 105, 105 ). 

Ряд 4 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, изн. п. до М, П1Ли, сМ, изн. п. до М, сМ, П1Пи, изн. п. 

до М, П1Ли, сМ, изн. п. до М, сМ, П1Пи, изн. п. до последних 4 п., 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Кол-во петель: 97 ( 101, 101, 101 )( 105, 109, 109 ). 

Повторите Ряды 3-4 еще 4 ( 6, 8, 10 )( 12, 12, 12 ) раз(а). Последним рядом для Вашего размера в 

этой секции будет Ряд 12 ( 16, 20, 24 )( 28, 28, 28 ).  

Кол-во петель: 129 ( 149, 165, 181 )( 201, 205, 205 ). 
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Распределение петель на спицах: по 22 ( 26, 30, 34 )( 38, 38, 38 ) п. для каждой стороны переда; 

по 19 ( 21, 21, 21 )( 23, 25, 25 ) п. для каждого плеча; 47 ( 55, 63, 71 )( 79, 79, 79 ) п. для спинки. 

Секция 2. 

Размеры 3, 4, 5, 6, 7: пропустите эту секцию. Переходите к Секции 3. 

Размеры 1, 2: выполните прибавки для реглана следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 изн, лиц. п. до 2 п. перед M, ППП, 2 лиц, сM, *2 лиц, ППЛ,    

лиц. п. до 2 п. перед M, ППП, 2 лиц, сM**, повторите от * до ** еще 2 раза, 2 лиц, ППЛ, лиц. п. до 

последних 4 п., 1 изн, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц.  

Кол-во петель: 137 ( 157 ). 

Ряд 2 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, *изн. п. до M, сM**, повторите от * до ** еще 3 раза,  

изн. п. до последних 4 п., 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Повторите Ряды 1-2 еще 3 ( 1 ) раз(а). Последним рядом для Вашего размера в этой секции будет  

Ряд 8 ( 4 ).  

Кол-во петель: 161 ( 165 ). 

Распределение петель на спицах: по 26 ( 28 ) п. для каждой стороны переда; по 27 ( 25 ) п. для 

каждого рукава, 55 ( 59 ) п. для спинки. 

Секция 3. 

Для всех размеров: выполняйте прибавки для формирования V-горловины и линий реглана 

следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 изн, 3 лиц, ППЛ, лиц. п. до 2 п. перед M, ППП, 2 лиц, сM,          

*2 лиц, ППЛ, лиц. п. до 2 п. перед M, ППП, 2 лиц, сM**, повторите от * до ** еще 2 раза, 

2 лиц, ППЛ, лиц. п. до последних 7 п., ППП, 3 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 

Кол-во петель: 171 ( 175, 175, 191 )( 211, 215, 215 ). 

Ряд 2 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, *изн. п. до М, сM**, повторите от * до ** еще 3 раза, 

изн. п. до последних 4 п., 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Ряд 3 (ЛС): 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 изн, лиц. п. до 2 п. перед M, ППП, 2 лиц, сM,                                

*2 лиц, ППЛ, лиц. п. до 2 п. перед M, ППП, 2 лиц, сM**, повторите от * до ** еще 2 раза, 2 лиц, 

ППЛ, лиц. п. до последних 4 п., 1 изн, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 

Кол-во петель: 179 ( 183, 183, 199 )( 219, 223, 223 ). 

Ряд 4 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, *изн. п. до М, сM**, повторите от * до ** еще 3 раза, 

изн. п. до последних 4 п., 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Ряд 5 (ЛС): 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 изн, 3 лиц, ППЛ, лиц. п. до 2 п. перед M, ППП, 2 лиц, сM,          

*2 лиц, ППЛ, лиц. п. до 2 п. перед M, ППП, 2 лиц, сM**, повторите от * до ** еще 2 раза, 2 лиц, 

ППЛ, лиц. п. до последних 7 п., ППП, 3 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 

Кол-во петель: 189 ( 193, 193, 209 )( 229, 233, 233 ). 

Ряд 6 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, *изн. п. до М, сM**, повторите от * до ** еще 3 раза, 

изн. п. до последних 4 п., 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Повторите Ряды 5-6 еще 3 раза. Последним рядом в этой секции будет Ряд 12. 
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Кол-во петель: 219 ( 223, 223, 239 )( 259, 263, 263 ). 

Распределение петель на спицах: по 37 ( 39, 41, 45 )( 49, 49, 49 ) п. для каждой стороны переда; 

по 39 ( 37, 33, 33 )( 35, 37, 37 ) п. для каждого рукава; 67 ( 71, 75, 83 )( 91, 91, 91 ) п. для спинки. 

Обрежьте нить. 

Соединение сторон переда: 

Переснимите первые 76 ( 76, 74, 78 )( 84, 86, 86 ) п. ряда на правую спицу (вместе с первым 

маркером). Второй М теперь будет Мнкр. 

Присоедините нить ОЦ и выполните ряд соединения. 

См. видео, как выполнять ряд соединения, по ссылке: https://youtu.be/1UQn2c9grMM 

2 лиц, ППЛ, лиц. п. до 2 п. перед М, ППП, 2 лиц, сМ, 2 лиц, ППЛ, лиц. п. до 2 п. перед М, ППП, 

2 лиц, сM, 2 лиц, ППЛ, лиц. п. до последних 7 п. правой стороны переда, поместите эти последние    

7 п. на запасную спицу (можно взять чулочную), наложите поверх петель левой стороны переда и 

соедините концы планки: * провязывайте п. с передней спицы вместе с петлей со второй спицы как  

2 вм.лиц **, повторите от * до ** еще 6 раз. Далее вяжите лиц. п. до 2 п. перед М, ППП, 2 лиц, сМ,    

2 лиц, ППЛ, лиц. п. до 2 п. перед М, ППП,   2 лиц, сМнкр. 

Кол-во петель: 220 ( 224, 224, 240 )( 260, 264, 264 ). 

По 7 п. с каждой стороны переда (петли планки) теперь соединены в нижнем углу V-горловины. 

Распределение петель на спицах: по 69 ( 73, 77, 85 )( 93, 93, 93 ) п. для переда и спинки; 

по 41 ( 39, 35, 35 )( 37, 39, 39 ) п. для каждого рукава. 

Следующий Круг.Ряд: лиц. п. до конца круг.ряда. 

Далее выполняйте прибавки для реглана следующим образом (для всех размеров одинаково): 

Круг.Ряд 1: *2 лиц, ППЛ, лиц. п. до 2 п. перед М, ППП, 2 лиц сМ**, повторите от * до ** еще 3 раза. 

Кол-во петель: 228 ( 232, 232, 248 )( 268, 272, 272 ). 

Круг.Ряд 2: лиц. п. до конца круг.ряда. 

Повторите Круг.Ряды 1-2 еще 7 ( 9, 10, 9 )( 10, 11, 13 ) раз. Последним рядом для Вашего размера  

будет Круг.Ряд 16 ( 20, 22, 20 )( 22, 24, 28 ). 

Кол-во петель: 284 ( 304, 312, 320 )( 348, 360, 376 ). 

Смените пряжу на пряжу КЦ и вяжите Круг.Ряды 1-2 еще 2 раза. Последним рядом для Вашего 

размера будет Круг.Ряд 20 ( 24, 26, 24 )( 26, 28, 32 ). 

Кол-во петель: 300 ( 320, 328, 336 )( 364, 376, 392 ). 

Смените пряжу на пряжу ОЦ и вяжите Круг.Ряды 1-2 еще 1 ( 3, 4, 5 )( 5, 5, 5 ) раз(а). Последним 

рядом для Вашего размера будет Круг.Ряд 22 ( 30, 34, 34 )(36, 38, 42 ). 

Кол-во петель: 308 ( 344, 360, 376 )( 404, 416, 432 ). 

Размеры 1, 2, 3: переходите к секции Отделение рукавов от корпуса. 

Размер 4: смените пряжу на пряжу КЦ, повторите Круг.Ряды 1-2 еще 2 раза. Последним рядом в 

этой секции для Вашего размера будет Круг.Ряд 38. Кол-во петель: 392. 

https://youtu.be/1UQn2c9grMM
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Размер 5: смените пряжу на пряжу КЦ, повторите Круг.Ряды 1-2 еще 2 раза, затем смените пряжу 

на пряжу ОЦ и вяжите Круг.Ряды 1-2 еще 1 раз. Последним рядом в этой секции для Вашего 

размера будет Круг.Ряд 42. Кол-во петель: 428. 

Размер 6: смените пряжу на пряжу КЦ, повторите Круг.Ряды 1-2 еще 2 раза, затем смените пряжу 

на пряжу ОЦ и вяжите Круг.Ряды 1-2 еще 3 раза. Последним рядом в этой секции для Вашего 

размера будет Круг.Ряд 48. Кол-во петель: 456. 

Размер 7: смените пряжу на пряжу КЦ, повторите Круг.Ряды 1-2 еще 2 раза, затем смените пряжу 

на пряжу ОЦ и вяжите Круг.Ряды 1-2 еще 4 раза. Последним рядом в этой секции для Вашего 

размера будет Круг.Ряд 54. Кол-во петель: 480. 

Отделение рукавов от корпуса пуловера. 

Круг.Ряд отделения рукавов: нитью ОЦ вяжите *лиц. п. до М, удалите М, снимите следующие 

63 ( 69, 69, 73 )( 79, 87, 93 ) п. на бросовую нить, удалите М, петельным способом (Backwards Loop 

Cast On) наберите 12 ( 12, 13, 13 ) ( 13, 13, 13 ) п. для подреза**; повторите от * до **, ПМнкр. 

Кол-во петель: 206 ( 230, 248, 272 )( 296, 308, 320 ). 

Следующий Круг.Ряд: нитью ОЦ вяжите лиц. п. до конца ряда. 

Корпус пуловера: 

Продолжайте вязать лицевой гладью круговыми рядами.  

Вяжите нитью ОЦ  6 ( 2, 0, 8 )( 6, 2, 0 ) круг.ряда(-ов). 

Смените пряжу на пряжу КЦ. Вяжите 4 круг.ряда. 

Смените пряжу на пряжу ОЦ. Выполняйте полосы нитью КЦ в следующем ритме: 

* пряжей ОЦ – 10 круг.рядов, пряжей КЦ – 4 круг.ряда**.  

Повторите от * до ** еще 2 раза.  

Затем вяжите пряжей ОЦ 4 ( 8, 10, 2 )( 4, 8, 10 ) круг.ряда. 

Разделение нижних частей спинки и переда (для выполнения боковых разрезов): 

Снимите на бросовую нить  6 ( 6, 8, 8 )( 8, 8, 8 ) п. ПЕРЕД Мнкр и 97 (109, 119, 131 )( 143, 149, 155) п. 

после Мнкр, удалив Мнкр. = 103 ( 115, 127, 139 )( 151, 157, 163 ) п. для планки низа спинки.  

Обрежьте нить. 

На рабочих спицах у Вас 103 ( 115, 121, 133 )( 145, 151, 157 ) п. для планки низа переда. 

Присоедините нить ОЦ и приготовьтесь вязать по петлям переда. 

Нижняя планка переда (для всех размеров; нитью ОЦ): 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 изн, лиц. п. до последних 4 п., 1 изн, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 

Ряд 2 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, изн. п. до последних 4 п.,  

1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Повторите Ряды 1-2 еще 4 раза. Последним рядом будет Ряд 10. 

 

Смените спицы на спицы 4 мм. Начиная со следующего ряда Вы будете вязать планку низа переда 

ломаной резинкой 2 х 1. 
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Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 изн, [ 2 лиц, 1 изн ] – до последних 3 п., 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 

Ряд 2 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, изн. п. до последних 4 п.,  

1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Повторите Ряды 1-2 еще 22 раза. Последним рядом будет Ряд 46. 

Ряд закрытия петель (ЛС): ссл, ссл, закройте все петли по рисунку до последних 4 п., 2 вм.лиц. 

закройте п. как лиц., 2 вм.лиц, закройте п. как лиц. 

См. видео, как закрыть петли таким способом, по ссылке https://youtu.be/kx1AyJKJwCA 

Нижняя планка спинки (для все размеров; нитью ОЦ): 

Верните петли с бросовой нити на спицы 4.5 мм. Присоедините 

нить ОЦ. 

Ряд 1 (ЛС): для формирования боковой шлицы поднимите и 

провяжите лицевыми 6 п. из 6 крайних петель (с ИС работы) 

соответствующего ряда нижней планки переда, затем вяжите 

лиц. п. до конца ряда, затем снова поднимите и провяжите 

лицевыми 6 п. из 6 крайних петель (с ИС работы) нижней 

планки переда. 

См. видео, как сформировать боковые шлицы, по ссылке: 

https://youtu.be/nGFgUk13UW4 

Кол-во петель: 115 ( 127, 139, 151 )( 163, 169, 175 ). 

Ряд 2 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, изн. п. до 

последних 4 п., 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Ряд 3 (ЛС): 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 изн, лиц. п. до последних 4 п., 1 изн, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 

Ряд 4 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, изн. п. до последних 4 п.,  

1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Повторите Ряды 3-4 еще 3 раза. Последним рядом будет Ряд 10. 

Смените спицы на спицы 4 мм. Начиная со следующего ряда Вы будете вязать планку низа переда 

ломаной резинкой 2 х 1. 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 изн, [ 2 лиц, 1 изн ] – до последних 3 п., 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 

Ряд 2 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, изн. п. до последних 4 п.,  

1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Повторите Ряды 1-2 еще 24 раза. Последним рядом будет Ряд 50. 

Закройте петли так же, как закрывали петли нижней планки переда. 

Рукава (оба выполняются одинаково): 

Нитью ОЦ и спицами 4.5 мм, с ЛС работы, начиная от центра подреза, поднимите и провяжите 

лицевыми 6 ( 6, 7, 7 )( 7, 7, 7 ) п. из петель наборного ряда, затем вяжите лиц. по  

63 ( 69, 69, 73 )( 79, 87, 93 ) открытым петлям рукава, затем поднимите и провяжите лицевыми еще  

6 ( 6, 7, 7 )( 7, 7, 7 ) п. из петель подреза. ПМнкр. 

Кол-во петель: 75 ( 81, 82, 86 )( 92, 100, 106 ). 

https://youtu.be/kx1AyJKJwCA
https://youtu.be/nGFgUk13UW4
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Рекомендации: чтобы избежать дырочек в углах подрезов, можно набрать по 1 дополнительной 

петле из угла между петлями подреза и открытыми петлями рукава. В этом случае в следующем 

круговом ряду выполните убавки с участием этих дополнительно поднятых петель, чтобы 

скорректировать общее количество петель рукава. 

Нитью ОЦ вяжите лицевой гладью еще 7 ( 3, 1, 9 )( 7, 3, 1 ) круг.рядов. 

Затем смените пряжу на пряжу КЦ. Выполните 4 круг.ряда. 

Далее вяжите цветные полосы в следующей последовательности: 

*нитью ОЦ – 10 круг.рядов, нитью КЦ – 4 круг.ряда**. Повторите от * до ** еще 2 раза. 

После вяжите нитью ОЦ 1 ( 1, 9, 6 )( 7, 1, 1 ) круг.ряд(-ов). 

Затем выполните Круг.Ряд убавок: 1 лиц, 2 вм.лиц, лиц. п. до последних 3 п., ссл, 1 лиц. 

Кол-во петель: 73 ( 79, 80, 84 )( 90, 98, 104 ). 

Далее выполняйте убавки для формирования рукава в определенном ритме в соответствии с 

размером (для некоторых размеров убавок больше не будет): 

Размер 1: *вяжите 4 круг.ряда лицевой гладью без убавок, затем выполните один круговой ряд 

убавок**; повторите от * до ** еще 1 раз, затем вяжите 4 круг.ряда лицевой гладью. 

Кол-во петель: 69. 

Размер 2: *вяжите 5 круг.рядов лицевой гладью без убавок, затем выполните один круговой ряд 

убавок**; повторите от * до ** еще 1 раз, затем вяжите 5 круг.рядов лицевой гладью. 

Кол-во петель: 7 . 

Размер 3: вяжите 5 круг.рядов лицевой гладью без убавок, затем выполните один круговой ряд 

убавок, затем вяжите 5 круговых рядов без убавок. 

Кол-во петель: 78. 

Размер 4: вяжите 6 круг.рядов лицевой гладью. 

Кол-во петель: 84. 

Размер 5: вяжите 7 круг.рядов лицевой гладью. 

Кол-во петель: 90 

Размер 3: вяжите 5 круг.рядов лицевой гладью без убавок, затем выполните один круговой ряд 

убавок, затем вяжите 5 круговых рядов без убавок. 

Кол-во петель: 78. 

Размер 6: вяжите 8 круг.рядов лицевой гладью без убавок, затем выполните один круговой ряд 

убавок, затем вяжите 8 круговых рядов без убавок. 

Кол-во петель: 96. 

Размер 7: вяжите 9 круг.рядов лицевой гладью без убавок, затем выполните один круговой ряд 

убавок, затем вяжите 9 круговых рядов без убавок. 

Кол-во петель: 102. 

Примечание: далее Вы будете вязать манжет рукава ломаной резинкой на высоту 18 см. Если Вы 

хотите связать рукав длиннее, чем заданные мерки, добавьте нужное количество круговых рядов 

лицевой глади до начала резинки рукава. 
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Для всех размеров: смените спицы на спицы 4 мм. Далее Вы будете вязать манжет рукава ломаной 

резинкой 2 х 1. 

Круг.Ряд 1: 1 лиц, 1 изн, [ 2 лиц, 1 изн ] – повторяйте до последней п., 1 лиц. 

Круг.Ряд 2: лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 3: 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 вм.лиц, 1 изн, [ 2 лиц, 1 изн ] – повторяйте до последних 7 п., 

ссл, 1 изн, 2 лиц, 1 изн, 1 лиц. 

Кол-во петель: 67 ( 73, 76, 82 )( 88, 94, 100 ). 

Круг.Ряд 4: лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 5: 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, [ 2 лиц, 1 изн ] – повторяйте до последних 6 п., 1 

лиц, 1 изн, 2 лиц, 1 изн, 1 лиц. 

Круг.Ряд 6: лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряды 7-8 и Круг.Ряды 9-10: вяжите как Круг.Ряды 5-6. 

Круг.Ряд 11: 1 лиц, 1 изн, 2 вм.лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, [ 2 лиц, 1 изн ] – повторяйте до последних     

6 п., 1 лиц, 1 изн, ссл, 1 изн, 1 лиц.  

Кол-во петель: 65 ( 71, 74, 80 )( 86, 92, 98 ). 

Круг.Ряд 12: лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 13: [ 1 лиц, 1 изн ] х 3 раза, [ 2 лиц, 1 изн ] – повторяйте до последних 5 п.,  

[ 1 лиц, 1 изн ] х 2 раза, 1 лиц. 

Круг.Ряд 14: лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряды 15-16 и Круг.Ряды 17-18: вяжите как Круг.Ряды 13-14. 

Круг.Ряд 19: 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 вм.лиц, 1 изн, [ 2 лиц, 1 изн ] – повторяйте до последних 5 п.,  

ссл, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц. 

Кол-во петель: 63 ( 69, 72, 78 )( 84, 90, 96 ). 

Круг.Ряд 20: лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 21: 1 лиц, 1 изн, [ 2 лиц, 1 изн ] – повторяйте до последней п., 1 лиц. 

Круг.Ряд 22: лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряды 23-24 и Круг.Ряды 25-26: вяжите как Круг.Ряды 21-22. 

Круг.Ряд 27: 1 лиц, 1 изн, 2 вм.лиц, 1 изн, [ 2 лиц, 1 изн ] – повторяйте до последних 4 п,  

ссл, 1 изн, 1 лиц. 

Кол-во петель: 61 ( 67, 70, 76 )( 82, 88, 94 ). 

Круг.Ряд 28: лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 29: [ 1 лиц, 1 изн ] х 2 раза, [ 2 лиц, 1 изн ] – повторяйте до последних 3 п.,  

1 лиц, 1 изн, 1 лиц. 

Круг.Ряд 30: лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряды 31-32 и Круг.Ряды 33-34: вяжите как Круг.Ряды 29-30. 
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Круг.Ряд 35: [ 1 лиц, 1 изн ] х 2 раза, 2 вм.лиц, 1 изн, [ 2 лиц, 1 изн ] – повторяйте до последних 6 п., 

ссл, [ 1 изн, 1 лиц ] х 2 раза. 

Кол-во петель: 59 ( 65, 68, 74 )( 80, 86, 92 ). 

Круг.Ряд 36: лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 37: [ 1 лиц, 1 изн ] х 3 раза, [ 2 лиц, 1 изн ] – повторяйте до последних 5 п.,  

[ 1 лиц, 1 изн ] х 2 раза, 1 лиц. 

Круг.Ряд 38: лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряды 39-40 и Круг.Ряды 41-42: вяжите как Круг.Ряды 37-38. 

Круг.Ряд 43: 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 вм.лиц, 1 изн, [ 2 лиц, 1 изн ] – повторяйте до последних 5 п.,  

ссл, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц. 

Кол-во петель: 57 ( 63, 66, 72 )( 78, 84, 90 ). 

Круг.Ряд 44: лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 45: 1 лиц, 1 изн, [ 2 лиц, 1 изн ] – повторяйте до последней п., 1 лиц. 

Круг.Ряд 46: лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряды 47-48 и Круг.Ряды 49-50: вяжите как Круг.Ряды 45-46. 

Закройте все петли по рисунку. 

Окончание работы. 

Заправьте все концы нитей. Намочите пуловер и заблокируйте по размерам. 


